



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

від 26 листопада 2018 року

№ 369-гр

м. Кропивницький

Про створення комісії

Відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, пункту 6 додатка 4, пункту 2.1. додатка 6 до рішення Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області”; згідно з рішенням Кіровоградської обласної ради від 21 вересня 2018 року № 550 “Про безоплатну передачу майна”, рішенням міської ради міста Кропивницького від 15 лютого 2018 року № 1413 “Про безоплатну передачу завершеного будівництвом зовнішнього водопроводу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області”, рішенням Соколівської сільської ради Кіровоградського району від 09 листопада 2017 року № 756 “Про прийняття до комунальної власності Соколівської територіальної громади об’єктів інженерної інфраструктури”, рішенням Смолінської селищної ради Маловисківського району від 22 грудня 2017 року № 42 “Про передачу з балансу на баланс”,

1. Передати безоплатно:

об’єкт “Будівництво напірної каналізаційної мережі від багатоквартирних будинків по вул. Шевченка, с. Соколівське, Кіровоградського району Кіровоградської області”, який включає каналізаційну насосну станцію, розташовану за адресою: вул. Шевченка, 54-а, с. Соколівське, та напірну каналізаційну мережу діаметром 160 мм, протяжністю 1240 м, з комунальної власності територіальної громади с. Соколівське з балансу Соколівської сільської ради Кіровоградського району до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

дворову каналізаційну мережу діаметром 150 мм, протяжністю 352 м, по вул. Шевченка від житлових будинків № 54, № 56, № 58, № 60, № 62, № 64, у с. Соколівське Кіровоградського району, з власності (балансу) ОСББ “Колос” до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

дворову каналізаційну мережу діаметром 150 мм, протяжністю 252 м, по вул. Шевченка від житлових будинків № 75 і № 77 до житлового будинку № 64, у с. Соколівське Кіровоградського району, з власності (балансу) ОСББ “Добробут” до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

каналізаційну мережу діаметром 150 мм, протяжністю 39 м, від багатоквартирного будинку по вул. Шевченка, 66, у с. Соколівському Кіровоградського району, з власності (балансу) ПАТ “Кіровоградграніт” до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

завершений будівництвом зовнішній водопровод по вул. Івана Богуна і вул. Зеленогірській у м. Кропивницькому, вартістю 1235,104 тис. грн і довжиною 1330,0 м, з комунальної власності територіальної громади міста Кропивницького з балансу управління капітального будівництва міської ради міста Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;

автомобіля УАЗ 31512, державний номер ВА 09-61 ВІ, з комунальної власності територіальної громади смт Смоліне Маловисківського району до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

зовнішню водопровідну мережу протяжністю 45,5 м гуртожитку, розташованого по вул. Генерала Родимцева, 98а, у м. Кропивницькому; зовнішньої водопровідної мережі протяжністю 33 м та зовнішньої каналізаційної мережі протяжністю 34 м гуртожитку, розташованого по вул. Генерала Родимцева, 96, у м. Кропивницькому, з балансу (власності) публічного акціонерного товариства “Пересувна механізована колона 37” до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”;

друковану продукцію Національної академії педагогічних наук України з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області на баланси закладів відповідно до поданих ними заявок, згідно з додатком 1;

2. Створити комісії щодо передачі вказаного майна у складі згідно з додатками 2-13.

3. Комісіям забезпечити приймання-передачу майна в установленому чинним законодавством України порядку та подати голові Кіровоградської обласної ради на затвердження акти приймання-передачі вказаного майна.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.